OEF 170904 verandering op de markt

Opgave 1. verandering op de markt

Voor een markt, waar een agrarisch product wordt verhandeld, geldt onderstaande
model.

Q,=-2P + 10

Verder geldt op deze markt:

Qv=Qa
Qa:6

Waaruit blijkt dat het hier een markt van volledige mededinging betreft?
Bereken de evenwichtsprijs die op deze markt tot stand komt.

Teken de aanbodfunctie in de grafiek.

Geef een economische verklaring voor de ligging van de aanbodfunctie.
Leg uit wat de factor "10" betekent in de vraagfunctie.

Geef een reden waarom de vraagfunctie naar rechts zou verschuiven.
Geef een reden waarom de vraagfunctie naar links zou verschuiven
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